

马来西亚矿难 我5名同胞受伤

除了5名中国人,该矿难还造成3人死亡、24人受伤

□据 新华社吉隆坡 11月23日电(记者 赵博超)

据中国驻马来西亚古晋总领馆提供的消息,在马来西亚沙捞越州22日发生的煤矿爆炸事故中,确认有5名中国矿工受伤,目前正在医院接受治疗。

据了解,受伤的中国矿工全部来自安徽省,伤情主要是烧伤。在获知事故消息后,中国驻马来西亚古晋总领馆立即与医院和警方取得联系,总领馆工作人员前往医院探望了受伤的中国矿工。

马来西亚沙捞越州22日早上发生一起煤矿爆炸事故,目前已造成3人死亡、29人受伤。据报道,爆炸地点位于煤矿井口下约450米处。当地警方称,死者为1名朝鲜人、1名缅甸人和1名印度尼西亚人;29名伤者中除5名中国人,还有印尼人、缅甸人、孟加拉国人和朝鲜人。所有伤员均已被送往医院接受治疗。



者被送往当地医院接受救治 (新华社发)

据报道,发生事故的煤矿已经运营约8年。最新统计数字显示,该煤矿有119名工人,多数是外国人。

救援部门相关负责人说,目前调查人员正在对这起爆炸事故的原因进行调查。

美众议院正式起诉奥巴马政府滥权

表明众议院议长博纳在获得授权后开始启动法律程序

□据 新华社华盛顿 11月21日电(记者 穆东)

美国国会众议院议长博纳21日宣布,奥巴马政府在落实医改法案过程中行使了“超出宪法赋予的权力”,众议院已就此正式向法院提起诉讼。

博纳说,众议院当天上午在首都华盛顿的联邦法院正式提交对奥巴马政府的起诉书,美国卫生与公众服务部部长伯维尔以及财政部部长雅各布·卢被列为被告。

根据起诉书,众议院为奥巴马政府列出两项罪名,包括“两次推迟实施”医改法案中关于雇主必须为雇员购买医疗保险的条款,以及违规使用联邦账户资金向保险公司支付1750亿美元等。起诉书称奥巴马政府的上述举措均为“非法”。

博纳当天还指责奥巴马未经国会投票表决就改写联邦法律的行为违反美国政治制度。他说,众议院有义务捍卫美国宪法并付诸行动。

今年7月,博纳获国会众议院授权起诉奥巴马在处理医改问题上滥权“违宪”。外界普遍认为,众议院21日向法院提起诉讼表明博纳在获得授权后开始启动法律程序。

奥巴马11月20日宣布了一系列移民改革新政,约500万名非法移民有望免于被遣返。共和党虽然由此指责奥巴马在移民问题上过分使用行政权力,但众议院的起诉书中没有涉及奥巴马推行移民新政的内容。



美国众议院议长博纳(网络图片)

拦下公共汽车 近距离枪杀28人

索马里“青年党”再作孽,称此举是为报复肯尼亚警方近日的一系列行动

□新华社供本报特稿(记者 闫洁)

肯尼亚警方22日说,索马里极端武装人员当天拂晓在肯尼亚东北边城曼德拉附近劫持一辆公共汽车,残忍杀害车上28名乘客。

索马里极端组织“青年党”随后“认领”血案,称袭击旨在报复肯尼亚警方近期对海滨城市蒙巴萨清真寺展开搜查。

拦车行凶

肯尼亚东北部曼德拉地区警方负责人诺厄·姆瓦文达说,事发前,这辆公共汽车正搭载约60名乘客从靠近索马里边境的曼德拉镇前往首都内罗毕。车开出大约50公里后,一伙武装人员拦下汽车,要求全部乘客下车。

两名不愿公开姓名的警官告诉美联社记者,约20名武装人员起初拦车时没有成功,便向车身开枪射击,依然没能得逞后,他们发射了一枚火箭弹,最终迫使汽车停在路边。

按照姆瓦文达的说法,这些武装人员随后开始甄别穆斯林和非穆斯林,要求28名非穆斯林乘客与他们一道回到公共汽车上。由于汽车出现故障无法发动,武装人员便近距离射杀这些乘客,随后逃回索马里境内。

“我确认……”姆瓦文达说,“28名无辜旅行者被索马里‘青年党’残忍杀害。”美联社报道称,遇害的一些人是公务员,



拉地区的公共汽车遇袭现场警戒线 (新华社发)

当时正前往内罗毕准备欢度圣诞节。

肯尼亚警察总监戴维·基迈约证实,遇难者为19名男子和9名女子。

“青年党”“认领”

袭击发生后,索马里极端组织“青年党”出面“认领”,称此举旨在报复肯尼亚警方近日的一系列行动。

自称“青年党”发言人的谢赫·阿里·穆罕默德·拉杰在一份声明中说,袭击是为报复肯尼亚警方对蒙巴萨清真寺展开突击搜查。

本月17日,肯尼亚警方对蒙巴萨多座涉嫌藏匿武器弹药的清真寺展开搜查,击毙一名试图向警察投掷手榴弹的极端人员,并在清真寺内查获一支手枪、8枚手榴弹和一面印有“青年党”标志的旗帜,逮捕300多名嫌疑人。

索马里“青年党”与“基地”组织有关联,曾于2013年9月在内罗毕制造韦斯特盖特购物中心袭击事件,造成67人死亡。这一极端组织先前扬言要在肯尼亚境内发动更多袭击,以报复肯尼亚参与非盟部队支援索马里政府。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。